
AVERTISSEMENTS : 

• Ce brasero est destiné à un usage extérieur uniquement. 
•

•

•

•

•
•

•

•

•

•

Instructions du Manuel 
Nom du produit : Brasero carré (Référence SKU#FT-30780)

Ce brasero est conçu pour brûler uniquement des bûches en bois. Ne pas brûler de charbon, de feuilles ni 
d'autres matériaux inflammables dans la cuve. 
Ne pas utiliser par des enfants. Tenir les enfants et les animaux domestiques à l'écart de ce brasero.
Lors de l'utilisation, le brasero peut atteindre des températures extrêmement élevées pouvant causer des 
blessures graves à une main non protégée. Des gants de protection et des outils à manche long sont 
recommandés pour l'utilisation de ce brasero. 

Ne jamais laisser le brasero allumé sans surveillance, et toujours éteindre le feu complètement avant de quitter 
le brasero. 

Ne pas utiliser sur une terrasse en bois ou une surface combustible telle que l'herbe, les feuilles, le paillis, etc.

Ne pas utiliser le brasero sur des structures sensibles à la chaleur ou combustibles. 

Vérifiez les réglementations locales en matière d'incendie et les règlements municipaux pour obtenir des 
informations sur l'utilisation sécuritaire de ce brasero. 

Lisez attentivement toutes les consignes de sécurité, avertissements, instructions et règles d'utilisation avant 
d'assembler et d'utiliser ce brasero. 
Certaines pièces peuvent avoir des arêtes vives. Portez des gants de protection si nécessaire pendant 
l'assemblage et l'utilisation.

Toutes les surfaces seront chaudes et dangereuses au toucher pendant l'utilisation. 

mailto:cbec@china-yayi.com


LISTE DES PIÈCES 

LISTE DU MATÉRIEL 

A Poignée de levage 1

B 1

C 1

Grill Pole

1

N° QTÉ

AA Boulon M6 x 12 mm 4

BB 1

QTÉPIÈCES N°

D

E

F

1

1

Couvercle en treillis

Grille en bois

Cuve à feu

Base

Poker

MATÉRIEL

Écrou M6

F

E

D

A

C

B



INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE :
Remarque : Vous aurez besoin d'un tournevis (non inclus) pour compléter l'assemblage. 

Étape 1 : Attachez la poignée de levage (A) au couvercle en treillis (B) à l'aide d'un (1) écrou M6 (BB).

 Étape 2 : Attachez la cuve à feu (D) à la base (E) à l'aide de quatre (4) boulons M6 x 12 mm (AA). 

Étape 3 : Placez la grille en bois (C) dans la cuve à feu, le poker (F) à côté du brasero.  

A

BB

B

AA

D

E

C

F



INSTRUCTIONS D'UTILISATION ET D'ENTRETIEN :

 ENTRETIEN : 
Laissez le brasero refroidir complètement avant d'essayer de le nettoyer ou d'effectuer un entretien. 
N'utilisez pas de produits chimiques abrasifs ni de vaporisateur pour four pour nettoyer une partie du brasero.
Pour assurer la sécurité du produit et prolonger sa durée de vie, nettoyez soigneusement le brasero après 
chaque utilisation. Inspectez s'il y a des dommages (réparez si nécessaire). Rangez le brasero dans un endroit 
sec ou couvrez-le pour le protéger de l'eau.
Vérifiez que tous les éléments de fixation sont bien serrés. Recherchez des dommages ou de la rouille sur les 
tables et les montants du grill. 
Réparez tous les dommages avant de réutiliser le brasero. Si de la rouille est présente, éliminez-la et pulvérisez 
une peinture noire haute température. 

NETTOYAGE : 
Mélangez de l'eau tiède avec un détergent doux pour la vaisselle.
À l'aide d'un chiffon doux, essuyez le brasero avec le mélange de nettoyage.
Une brosse en nylon peut être nécessaire pour éliminer certaines taches (ou utilisez un dégraissant à base 
d'agrumes). 
Rincez abondamment et séchez avec une serviette douce.




